

*Дорогие коллеги!*

*Вы держите в руках 100-тый выпуск нашего совместного творения – сборник научных трудов «Системные технологии». Начав издание сборника в далёком уже 1997 году под руководством академика НАН Украины, доктора технических наук, профессора Тарана – Жовнира Юрия Николаевича - человека, несомненно прозорливого, предвещавшего уже тогда долгую и счастливую судьбу нашего сборника, мы все надеялись, что сборник «Системные технологии» принесёт пользу учёным нашей академии, а тогда ещё легендарного, ордена Трудового Красного Знамени Днепропетровского металлургического института, известного во всём мире как ДМеТи. Однако никто из нас тогда не думал, что будет не только первый выпуск, но и сотый.*

*За эти годы сборник из издания с одним выпуском в год превратился в Региональный сборник научных трудов с шестью ежегодными выпусками, каждый из которых посвящён одному из научно-технических направлений, таких как, например: «Системное моделирование технологических процессов», «Прогрессивные технологии получения материалов», «Системные технологии обработки информации» и т.п.*

*В свою очередь, сборник «Системные технологии» стал специализированным изданием МОН Украины, получил международный префикс периодического издания ISSN, прошёл регистрацию в Государственном комитете телевидения и радиовещания Украины, вошел в ряд науко-метрических баз, в частности, в базу Index Copernicus International. С начала 2000-х сборник реферировается в украинском РЖ «Джерело», полнотекстово представляется в электронной базе Национальной научной библиотеки им. В.И. Вернадского..*

*С 2012 года сборник имеет своё электронное лицо - сайт: <http://st.nmetau.edu.ua>, где полнотекстово размещены статьи сборника за 10 предыдущих лет, включая и их английские версии. Это позволяет научной общественности, в том числе международной, в полной мере оценить глубину и научный вклад учёных академии и региона в развитие и внедрение инновационных идей в науку и промышленность.*

*100 – это не предел! Редакция надеется, что все мы ещё будем держать в руках и 200-тый выпуск нашего издания – «Системные технологии».*

*Редколлегия*